
Судија у поступку против Доналда Трампа размотриће затворску казну за бившег председника САД:  Морам да обавим посао
понедељак, 06 мај 2024 21:17

Судија у поступку против Доналда Трампа размотриће затворску казну за бившег
председника САД. Судија сматра да Трамп крши забрану наредбе да не говори о
поступку. Наводи и да су претходно изречене новчане казне неуспешне као
средство одвраћања.

  

  

Судија у кривичном поступку против бившег председника Сједињених Држава Доналда
Трампа за тајне исплате рекао је да ће размотрити изрицање затворске казне бившем
председнику због додатних кршења наредбе о забрани да говори о поступку, након што
је утврдио да су новчане казне од 1.000 долара неуспешне као средство одвраћања.

  

Судија Хуан Мерчан је казнио Трампа са по 1.000 долара за девет конкретних кршења
наредбе, док је Трамп инсистирао да користи своја права на слободу говора, пренели су
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амерички медији.

  

Мерчан је рекао да ће размотрити изрицање затворске казне на рочишту током којег је
утврђено да је 10 пута прекршио наредбу о забрани.

  

"Бивши сте, а можда и будући, председник САД, штитим достојанство суда"

  

Трамп је прошле недеље кажњен са 9.000 долара, по 1.000 долара за сваки од девет
претходних прекршаја.

  

"Господине Трамп, као што знате, тужилаштво је поднело три захтева за изрицање
кривице због непоштовању суда. Чини се да казне од 1.000 долара нису одвраћајуће",
рекао је судија Мерчан и указао: "Ви сте (Трамп) бивши председник САД, а можда и
следећи председник, али на крају крајева, ја морам да обавим посао и део тог посла је
да заштитим достојанство правосудног система".

  

Истакао је да, колико год да не жели да изриче затворску казну, жели да бивши
председник САД схвати да ће то учинити, ако буде потребно и примерено.

  

Процес

  

Процес се заснива на тајним исплатама 2016. године од 130.000 долара бившој глумици и
филмовима за одрасле Сторми Данијелс да би прећутала за наводни сексуални однос за
који каже да је имала са Трампом 10 година раније.

  

Трамп се изјаснио да није крив и негирао је да су имали однос.

  

Тужиоци су исплату приказали као криминални покушај да се обману гласачи у време
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када се Трамп суочавао са другим оптужбама за грубо сексуално понашање.

  

(РТС)
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